
Ohlášky 8. března 2026 
 

Dnes je 3. neděle postní. 
Příští neděle je 4. postní. 

 
 
Dnes - 8. 3. se koná pro všechny milovníky knih další "knižní SWAP / nedělní dopoledne s 
knihou". Během celého dopoledne (v čase 8:00 - 12:00) je možné ve farní kavárně odložit a 
ostatním farníkům nabídnout knihy, které již nevyužijete. Zároveň zveme všechny čtenáře, 
aby si přišli z darovaných knih vybrat zajímavé tituly, které je možné si zdarma odnést domů. 
 
V úterý 10.března od 10 hodin zveme všechny zájemce na setkání seniorů do učebny. 
 
Na misijní neděli Laetare 15. března vyzýváme všechny šikovné pekaře a pekařky, aby 
pomohli upéci koláčky – opět doma s rodiči nebo babičkami. Po skončení každé mše svaté, i 
po mši svaté v 7 hodin, je pak budeme nabízet u východu z kostela za dobrovolný příspěvek. 
Výtěžek věnujeme jako každoročně na Papežské misijní dílo dětí „Děti pomáhají dětem“ a na 
naše adoptované děti z projektu Adopce na dálku, na podporu ugandské holčičky 
Clementiny Adikin a chlapce Nikolase Wasswu. Za názvem akce „Děti pomáhají dětem“ se 
skrývá aktivita našich dětí – pečení koláčků a jejich následný prodej. Stojí to čas a nějaké úsilí 
– pomůžeme chudým dětem. Všem dárcům i pekařům předem děkujeme. 
 
Křížovou cestu se s dětmi v kostele budeme  modlit ve středu 18. března od 17 hodin. Děti, 
připravte si doma nějaké zajímavé ztvárnění jednoho ze zastavení křížové cesty a přineste 
ho s sebou. Všechno jako každoročně v kostele vystavíme. 
 
Srdečně zveme na postní duchovní obnovu, která se bude konat v sobotu 21. března od 9 
do 12 hodin, zakončena mší svatou. Hlídání dětí bude zajištěno. Rodiče, kteří máte o hlídání 
dětí zájem, zapisujte, prosím, své děti v sakristii.   
 
Od úterý 16.června do neděle 21. června 2026 zveme všechny zájemce, nejen seniory, na již 
tradiční duchovní a poznávací pobyt, tentokrát do Teplic v Čechách. Ubytování v penzionu 
Saraya Wellnes ve dvoulůžkových pokojích. Plánujeme výlety do okolí, přátelská setkání, 
duchovní a kulturní program. Cena cca 4700,- Kč včetně snídaně. Zájemci, hlaste se, prosím, 
v sakristii nebo u Lídy. Vybíráme zálohu 2 000 Kč. 


